
Опис

Суміш NAN Потрійний комфорт - харчування, призначене для усунення основних
симптомів функціональних розладів травлення. Завдяки особливій комбінації
компонентів суміш NAN Потрійний комфорт сприяє усуненню дитячих кишкових
колік і запорів, нормалізує травлення, а також сприяє поліпшенню складу
кишкової мікрофлори.

Підходить для використання в якості єдиного джерела харчування для дітей від
моменту народження і до 6 місяців. Суміш забезпечить дитину всіма поживними
речовинами, необхідними для її оптимального росту та розвитку. NAN Потрійний
комфорт містить отриманий за спеціальною технологією частково гідролізований
білковий комплекс OPTIPRO, який відзначається легким засвоєнням.

Лактобактерії L.reuteri - активна пробіотична культура, яка сприяє
налагодженню процесів травлення, зниженню інтенсивності плачу у дітей із
дитячими коліками, зменшенню частоти зригування, збільшенню частоти
стільця і поліпшенню його консистенції, а також сприяє становленню здорової
кишкової мікрофлори дитини.

Пребіотики ГОС і ФОС - харчові волокна, які позитивно впливають на організм
дитини, сприяють формуванню регулярного м'якого стільця і поліпшенню складу
кишкової мікрофлори. Розумні ліпіди DHA і ARA - дві особливі жирні кислоти, які
є в грудному молоці, вони відіграють важливу роль в становленні імунної системи
малюка і сприяють розвитку мозку та зору.

OPTIPRO - оптимізований гіпоалергенний білковий комплекс, який легко
засвоюється.

Приготування

1. Перш ніж приступити до приготування дитячої суміші, вимийте руки.
2. Ретельно вимийте пляшечку, соску і кришку, щоб на них не залишилося

слідів молока.
3. Прокип'ятіть їх протягом 5 хвилин. Накрийте до використання.
4. Прокип'ятіть питну воду протягом 5 хвилин і потім остудіть до 37 ° C.
5. Керуючись таблицею годування, налийте в прокип'ячену пляшку точно

відведені кількість теплої води.
6. Використовуйте тільки мірну ложку, що знаходиться в банці, заповнену без

гірки.
7. Керуючись таблицею годування, додайте точну кількість мірних ложок

порошку відповідно до віку Вашої дитини.



8. Після використання покладіть мірну ложку на виступ в банку, як показано в
інструкції.

9. Збовтайте пляшечку до повного розчинення порошку
10. Після приготування суміші банку з порошком слід щільно закрити і

зберігати в сухому прохолодному місці.

Попередження. Суміш необхідно готувати безпосередньо перед годуванням.
Точно дотримуйтесь інструкції з приготування. Розведена суміш, що залишилася
після годування, не підлягає зберіганню та подальшому використанню. Під час
годування необхідно підтримувати дитину, щоб вона не захлинулася. Коли
дитина підросте, переходьте на годування з чашки.

Попередження. Використання некип'яченої води і непрокип'ячених пляшечок,
а також неправильне зберігання, транспортування, приготування і годування
можуть несприятливо вплинути на здоров'я дитини.

Примітка. Для збереження живих бактерій, прокип'ячену воду треба остудити
приблизно до температури тіла (37 ℃), а потім додати сухий порошок. Для
приготування суміші необхідно використовувати мірну ложку, що додається,
заповнену без гірки. Розведення неправильної кількості порошку - більшого або
меншого, порівняно з кількістю, зазначеною в таблиці, - може призвести до
зневоднення організму дитини або порушення його харчування. Вказані
пропорції не можна змінювати без поради медичного працівника. У цьому віці
часто рекомендують поступово вводити в раціон дитини каші, овочі, фрукти,
м'ясо та рибу.

З огляду на індивідуальні потреби дітей зверніться за порадою до лікаря. Якщо
ваш лікар рекомендує більш раннє введення нових продуктів, зменшіть кількість
суміші відповідно до рекомендацій.

Застереження

Ідеальною їжею для немовляти є молоко матері. Грудне вигодовування має
тривати якомога довше. Перед тим, як прийняти рішення про штучне
вигодовування з використанням дитячої суміші, зверніться за порадою до лікаря.
Вікові обмеження вказані на пакуванні товарів відповідно до законодавства.

Суміш NAN призначена для годування дітей від моменту народження у випадках,
коли грудне вигодовування неможливе.

Продукт виготовлений із сировини від спеціально відібраних постачальників, без
використання генетично модифікованих інгредієнтів, консервантів, барвників та
ароматизаторів.



Умови зберігання

До та після відкривання зберігати при температурі не вище 25 ℃ і відносній
вологості повітря не більше 75%. Вміст банки треба вжити протягом 3-х тижнів
після відкривання, не рекомендується зберігати в холодильнику.

Термін придатності: 2 роки. Дата виготовлення (MAN), придатний до (EXP) і
номер партії вказані на дні банки.

Склад

Лактоза, олії (соняшникова високоолеїнова олія, кокосова олія, низькоерукова
ріпакова олія, соняшникова, пальмовий олеїн, олія з Мортієрелли Альпіни),
картопляний крохмаль, частково гідролізований білок молочної сироватки,
пребіотики (галактоолігосахариди (ГОС), фруктоолігосахариди (ФОС)), фосфат
кальцію, хлорид магнію, хлорид калію , мальтодекстрин, риб'ячий жир, L-аргінін,
гідрофосфат натрію, вітаміни, хлорид натрію, L- гістидин, холін, L-тирозин,
таурин, інозитол, сульфат заліза, L-карнітин, сульфат цинку, нуклеотиди,
культура лактобактерії L.reuteri не менше 1*106 КУО/г, сульфат міді, йодид
калію, сульфат марганцю, селенат натрію. Без ГМО. Упаковано в захисному
середовищі.


